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“Η Κυπριακή Δημοκρατία παραμένει το 
ισχυρότερο διαπραγματευτικό όπλο για 
επανένωση της πατρίδας” -Ανάρτηση της 
Προεδρίας
/ Επικαιρότητα
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«Η Κυπριακή Δημοκρατία, ως το σημαντικότερο επίτευγμα 
εκείνου του αγώνα, παραμένει το ισχυρότερο 
διαπραγματευτικό μας όπλο στην πορεία για δικαιοσύνη, 
ειρήνη και επανένωση της πατρίδας μας», ανέφερε σε σημερινή 
της ανάρτηση στην πλατφόρμα Χ η Προεδρία της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, με αφορμή την επέτειο της 1ης Απριλίου 1955.

Όπως σημειώνεται, 70 χρόνια συμπληρώνονται από την έναρξη του 
Απελευθερωτικού Αγώνα της ΕΟΚΑ, «του πιο αγνού αγώνα του Κυπριακού 
Ελληνισμού, της σημαντικότερης και πιο καθοριστικής σελίδας της σύγχρονης 
ιστορίας της πατρίδας μας».

Παρακάτω ολόκληρη η ανάρτηση:

«70 χρόνια από την έναρξη του Απελευθερωτικού Αγώνα της ΕΟΚΑ, του πιο αγνού 
αγώνα του Κυπριακού Ελληνισμού, της σημαντικότερης και πιο καθοριστικής 
σελίδας της σύγχρονης ιστορίας της πατρίδας μας.

Ο αγώνας και η αυτοθυσία των αγωνιστών της ΕΟΚΑ που εξακολουθεί να συγκινεί 
και να εμπνέει τις επόμενες γενιές, είναι ο φάρος που ορίζει την πορεία του λαού 
μας για ελευθερία, για δημοκρατία, για δικαιοσύνη και προκοπή.

70 χρόνια μετά, αποτίουμε φόρο τιμής σε όσους αγωνίστηκαν για την ελευθερία, 
αναγνωρίζοντας ότι τίποτα δεν κατακτάται χωρίς αγώνες, πίστη και θυσίες. Η 
Κυπριακή Δημοκρατία, ως το σημαντικότερο επίτευγμα εκείνου του αγώνα, 
παραμένει το ισχυρότερο διαπραγματευτικό μας όπλο στην πορεία για δικαιοσύνη, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


ειρήνη και επανένωση της πατρίδας μας.

Χρόνια Πολλά!».

70 χρόνια από την έναρξη του Απελευθερωτικού Αγώνα της ΕΟΚΑ, του 
πιο αγνού αγώνα του Κυπριακού Ελληνισμού, της σημαντικότερης και πιο 
καθοριστικής σελίδας της σύγχρονης ιστορίας της πατρίδας μας.

Ο αγώνας και η αυτοθυσία των αγωνιστών της ΕΟΚΑ που εξακολουθεί να 
συγκινεί και να… pic.twitter.com/c8MuvAQISx

— Προεδρία της ΚΔ (@CYpresidency) April 1, 2025
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